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1. Encontrar la transformada de Laplace de H(t)= <
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2. a) Dewmostrar que si F(s) es la transformada de Laplace de f(t) eutonces F(s —a)es

la transformada de Laplace de f(t)e*, donde a es cualquier nimero complejo fijo.
Este resultado se llama “propiedad de traslacion en frecuencia”,
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b) Demostrar que si F(s) es la transformada de Laplace de f(t) entonces
es la transformada de(f(t — a),)donde a es un nimero real fijo , v f(t) = 0 para
todo real t < (0 y tambien para todo t < a. Este resultado se llama “propiedad de
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¢) Usando las partes a) y b) v la linealidad de la transformada de Laplace, calcular la
transformada de:

f(t) = H(t)senh(at) = H(t)- |
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d) Dada una funcién f, probar que la transformada de Laplace de su derivada f'(t)

satisface la identidad: S ‘}%‘ ‘o G—s{- Jt

(L(F))(s) = sE(f)(s) — F(0).
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¢) Usando las partes ¢) v d) encontrar la transformada de Laplace de:
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f) Admitiendo que la transformada de Laplace F(s) de f(t) es derivable como funcién
de variable s, v que al derivar respecto a s la integral impropia que define F(s)

es igual a la integral impropia de la funcién que se obtiene derivando dentro de la

integral, deducir que:

F'(s) = (£[=tf(1)])(s)

g) Usando las partes a) y f) encontrar la transformada de f(t) = H(t)e* t2.
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